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17ο Συνέδριο του Ιδρύματος για την Ενότητα των
Ορθοδόξων Λαών στο Ντουμπρόβνικ της Κροατίας
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Στις 14 Φεβρουαρίου 2011 στην πόλη Ντουμπρόβνικ της Κροατίας άρχισαν οι εργασίες του 17ου

ετήσιου Συνεδρίου του Ιδρύματος για την Ενότητα των Ορθοδόξων Λαών με θέμα: «Μερικά
πορίσματα του πολυπολιτισμικού σχεδίου στην σύγχρονη Ευρώπη και προβλήματα της πνευματικής
ταυτότητας των λαών», που διοργανώθηκε με συνδρομή του Προέδρου της Βουλής της Κροατίας κ.
Λουκά Μπέμπιτς. Στο Συνέδριο συμμετέχουν περισσότεροι από 70 εκπρόσωποι των κρατικών
αρχών, κοινωνικοί, θρησκευτικοί και επιστημονικοί παράγοντες από 22 χώρες της Ανατολικής
Ευρώπης και της Μέσης Ανατολής.

Την έναρξη εργασιών κήρυξε ο ίδιος Πρόεδρος της Βουλής της Κροατίας κ. Λουκάς Μπέμπιτς.

Μηνύματα με αποδέκτες τους συνέδρους απέστειλαν οι Πατριάρχες Σερβίας Ειρηναίος και
Βουλγαρίας Μάξιμος, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ.
Σ. Μιρόνωφ, ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας κ. Μπ. Γκριζλώφ, ο Πρόεδρος της Ανώτατης Βουλής
της Ουκρανίας κ. Β. Λιτβίν, άλλοι πολιτικοί ηγέτες από τις χώρες που συμμετέχουν στην εκδήλωση.
Στην τελετή της έναρξης παρέστη ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία της
Κροατίας κ. Ρ. Μαρκαριάν.

Την Εκκλησία στο φόρουμ, το οποίο αποβλέπει στην ενίσχυση της πνευματικής ενότητας και
συνεργασίας των χωρών της Ανατολικής χριστιανικής πνευματικής παραδόσεως, εκπροσωπούσαν
απεσταλμένοι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών: της Ρωσίας, της Γεωργίας, της Σερβίας,
της Βουλγαρίας, της Κύπρου, της Πολωνίας, της Τσεχίας και Σλοβακίας. Επίσης συμμετείχαν
εκπρόσωποι της Ρ/Καθολικής Εκκλησίας και μέλη θρησκευτικών οργανισμών της Κροατίας.

Το Συγχαρητήριο Μήνυμα προς τους οργανωτές και συνέδρους του Προέδρου του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας ανέγνωσε ο Υπεύθυνος του
Πρωτοκόλλου του ΤΕΕΣ ιερέας Γεώργιος Κιρινδάς.

Την ημέρα της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου, στις 15 Φεβρουαρίου, οι σύνεδροι
παρακολούθησαν Θεία Λειτουργία στον Ορθόδοξο Ιερό Καθεδρικό Ναό της πόλεως.

Οι εργασίες του φόρουμ θα συνεχιστούν έως 17  Φεβρουαρίου.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55986/
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